

■大佬圈+

换王储！沙特国王废侄立儿

三年换两人，沙特王储之位易主背后意义深远



穆罕默德·本·萨勒曼 穆罕默德·本·纳伊夫

那些事

早上下令 晚上“盖章”

沙特阿拉伯国王兼首相萨勒曼21日早晨发布命令，免去他的侄子穆罕默德·本·纳伊夫的王储、副首相和内阁大臣职位，任命自己儿子、副王储、第二副首相穆罕默德·本·萨勒曼为王储和副首相，并继续担任国防大臣一职。

据报道，在34名有王位继承资格的王室成员代表中，31人将票投给了穆罕默德·本·萨勒曼。萨勒曼在国王令中指示，21日晚间在伊斯兰教第一圣地的沙特麦加将举行王室成员对穆罕默德·本·萨勒曼的效忠仪式。有媒体解读，立新王储结束了国王萨勒曼继位后的两年混乱期，年轻的王储代表着这个古老君主制国家的希望。

新华社电 沙特阿拉伯国王兼首相萨勒曼21日早晨发布命令，王储之位再度易主。

这是萨勒曼自2015年1月登基以来第二次废黜王储：第一次，他改变“兄终弟及”的传统，改立侄子为王储；这一次，他又成为沙特第一个将自己儿子立为王储的第二代国王。

其实，在沙特改立王储并不是国王一个人说了算的事，对整个国家更有深远意义。

新王储

军事、经济两手硬的80后

穆罕默德·本·萨勒曼今年31岁，在现任国王萨勒曼2015年继承王位前，沙特及外界对他知之甚少。

自2015年初被任命为副王储兼国防大臣以来，穆罕默德·本·萨勒曼在军事上主导了对也门胡塞武装的军事打击行动，在经济上启动了旨在摆脱对石油

依赖的名为“2030愿景”的经济和社会改革计划。

而被废黜的穆罕默德·本·纳伊夫今年57岁，是已故前王储兼内政大臣纳伊夫·本·阿卜杜勒-阿齐兹的儿子，也是国王萨勒曼的侄子。一直以来负责沙特的国内治安和反恐斗争，在国际上享有良好声誉。

上次换王储是啥时候？沙特国王和王储谁来定？

现任国王萨勒曼是沙特的第六任国王。

萨勒曼2015年1月从病逝的阿卜杜拉手中继承王位后，废黜了同父异母的弟弟穆克林的王储职务，任命穆罕默德·本·纳伊夫为王储、自己儿子穆罕默德·本·萨勒曼为副王储。

根据沙特法律，王位必须由沙特王国开国君主阿卜杜勒-阿齐兹·沙特的子孙继承。

阿卜杜勒-阿齐兹·沙特1932年建立沙特阿拉伯王国，1953年逝世，其后新国王一直在他的儿子中产生。

老惯例：

据以前的王位继承惯例，国王在位时，王储人选通常由王室家族经内部协商产生，缺乏一个相对正式的规章制度，任命王储过程不免在王室内部分引发争议。

新制度：

2006年，继位不久的国王阿卜杜拉宣布成立一个由王室家族成员组成的“效忠委员会”，从制度上规范了王位继承程序，一定程度上有利于王位继承平稳过渡。

根据新的王位继承制度，继任国王仍将从阿卜杜勒-阿齐兹·沙特的子孙中产生，在现任王储继位后，新王储产生最终决定权在效忠委员会。

效忠委员会成员必须是阿卜杜勒-阿齐兹·沙特的儿子，或者由孙子代表已故的儿子出任成员。通过不公开投票、以三分之二多数票为标准决定王位继承等重大事宜。其宗旨是“维持国家、人民利益以及执政家族的团结一致”。

国王和王储：

依据这一制度，现任国王逝世后，委员会将举行紧急会议，正式宣布现任王储为新国王。与此同时，新国王必须在10天内向委员会提交新王储人选。

新国王一般会在已故国王提名的至多3个王储候选人中选择新王储，但也有权力另推人选。一旦出现这一状况，效忠委员会将在1个月内通过内部投票决定立新国王另推人选还是已故国王的提名候选人为新王储。

紫苹果·钻石装饰 | 懂爱·更懂家

全国连锁·智能整体家装方案提供商

月底冲刺

钜惠返场

厂家6600万大补贴

省时

省力

省心

省钱

6000平方米家装体验馆

设计/主材/施工/整装一站式服务

【不一样的选择 不一样的享受 认准紫苹果钻石装饰】

专业

值得信赖

服务

品质服务

质量

品质至上

价格

全程透明

本公司招聘：家装顾问 客户经理 家装设计师 设计师助理（各15名） 人事专线：0371-6020 6698

（注：不收取任何费用）

装修热线：0371-55625298 65355298 门店地址：郑州市二七区大学路西升龙商业广场B区5号楼4层商铺

月末冲刺，紫苹果·钻石装饰巨惠返场

厂家6600万元大补贴

你还没赶上6·18家装巨惠活动而忧伤吗？没关系，这周紫苹果·钻石装饰巨惠返场，特推出了“月末冲刺 厂家6600万大补贴”的巨惠活动。这么任性的活动您还在犹豫什么？选择紫苹果·钻石装饰只会让您一省再省。这个6月您只管买买买，紫苹果·钻石装饰负责送送送，装修巨惠只用抢不用想哦。

河南紫苹果·钻石装饰是紫苹果装饰的直营分公司，2015年进驻郑州市市场，是郑州规模较大的一家集设计、施工、建材服务为一体的专业化品牌大公司。紫苹果·钻石装饰一直致力于打造成为中原家装市场上的龙头企业，所以对材料质量、施工工艺要求特别高。紫苹果·钻石装饰在郑州建立了6000平方

米的家居体验馆，率先采用了精装套餐的计费模式，深受广大中原人民的好评。

公司实行全新的整装3.0模式，给消费者带来的便利是显而易见的，这是一种“整装交付，拎包入住”的整装模式，每个工地都有专属的项目经理，负责监督施工质量的同时，按照施工进度安排各种物料提前送到工地，业主只需按时验收即可。目前，这种家装方式正在被越来越多的消费者接受和喜爱，所见即所得，拎包入住，放心无忧。整装3.0让您省时、省力、省心又省钱。

紫苹果·钻石装饰专为您打造梦想中的家！本次活动定单直省48800元！千元家具代金券！砸金蛋统统等您来拿！慎重

到店礼	进店尊享 5 大免费贴心礼
定金礼	价值 2300 元
超值礼	价值 3000 元
签单赠送礼	现场签单可获得 4 大赠送 价值 1720 元
额外超值礼	现场签单可获得 2 大赠送 价值 500 元
方案预算设计礼	定单客户即享价值 8000 元1+N精品团队设计(免费)
升级礼	享受13项免费升级 价值 28003 元
专享主材降价礼	部分 598 元套餐主材降为 298 元套餐
尊享八大特权	好家装经得起您检验(注:限前十名签单客户)
主材礼	6大主材赠送 价值 2278 元生活好礼
金蛋礼	价值 2999 元(幸运+惊喜)让你意想不到